

岁末年初,各种文艺活动极大丰富了南京市民的生活。在元旦之后,就有两场颇有亮点的文艺活动亮相——2016年1月1日,“黑鸭子”合唱团即将在南京人民大会堂为大家带来2016黑鸭子南京新年演唱会;而2016年1月4日,俄罗斯芭蕾舞国家剧院经典剧目《天鹅湖》将在南京文化艺术中心上演。现代快报也为读者送上了年末福利,只要你参与相关活动,就有机会获得相关活动的免费门票。

现代快报记者 刘磊



黑鸭子演唱组合



**散翁遗韵 儒林知希 —— 林筱之、庄希祖书画联展**  
 展览时间:2015年12月28日  
 ~2016年1月3日  
 展览地点:南京求雨山文化名人纪念馆

昨天下午,“散翁遗韵 儒林知希 —— 林筱之、庄希祖书画联展”暨慈善义卖活动在求雨山文化名人纪念馆拉开帷幕。据了解,活动缘于今夏暴雨时,“一代草圣”林散之故居损坏,适时修缮资金短缺,得到社会贤达慷慨捐助。故而林散之嫡子林筱之先生拿出部分精品书画,与草圣高足庄希祖先生一同举办了此次展览与慈善义卖活动。

据悉,展览期间,庄希祖还精心书写了百张“福”字,参观书画展的观众均有机会参与抽奖送福活动。

现代快报记者 徐馨儿

# 唱唱跳跳的享受

## 快报有请,约吗?

### 这个版本的《天鹅湖》堪称最美

俄罗斯芭蕾舞国家剧院的实力是有目共睹的,该院团已经多次来宁演出,几乎每场都是爆满。所以南京的芭蕾“骨灰粉”都知道俄罗斯芭蕾舞国家剧院演绎的《天鹅湖》堪称“最美的天鹅湖”。

《天鹅湖》作为世界芭蕾舞剧中演出场次最多、观众人数最多、影响最广泛的一部经典剧目,有不少值得期待的看点。尤其是第三幕,著名的黑天鹅奥吉莉雅独舞中,演员要一口气做32个被称为“倒腿转”的单足立地旋转。这一绝技由意大利芭蕾舞演员皮瑞娜·莱格纳尼于1892年独创,此次

由俄罗斯芭蕾舞国家剧院的国际大赛获奖者安·歇尔巴科娃演绎。所以想一睹其优美舞姿的读者,一定不能错过这次抢票机会。



抢票方式

搜索微信号MEWT520,关注快报文体中心公众号“ME动”,按相关要求参与抢票,就有机会获得相关活动的门票。(相关抢票活动,将在今天18:00前正式推出,读者可及时关注)

### 快报邀你带着爸妈找青春记忆

有很多经典老歌充满了父母们的回忆,这不,倪雅丰、郭祁、李伟的国内合唱经典组合“黑鸭子”,即将在2016年元旦当天登陆南京人民大会堂,为大家带来2016黑鸭子南京新年演唱会。黑鸭子组合以情带声,情声造境,快歌轻盈如溪,慢歌绵长有致,深受很多中老年人青睐,记者了解到,现场黑鸭子将演唱《采红菱》《山楂树》《红梅花开》等经典歌曲。现代快报记者再度为读者送上元旦礼物,只要你参与相关活动,就有机会获得黑鸭子南京新年演唱会的门票。

据悉,“黑鸭子”组合成立于1992年,是中国歌坛最早的和音演唱组合之一,她们拥有甜美悠然的宁静、清新宜人的活力和多变的音色,多年来一直备受歌迷追捧。她们从一开始就没有将自己定位为青

春偶像组合,所表现的作品也不会随着时间而消逝,在当下演唱流派和方式更多元的环境下,翻唱和重唱的魅力倒是显得别出心裁。记者了解到,本场音乐会将包含抒情歌曲、校园民谣、民歌等各种音乐风格,演唱的都是一些耳熟能详的旋律,比如《橄榄树》《相思河畔》等歌曲,也有无伴奏的《又见炊烟》《雁南飞》等。谈到音乐会风格,成员之一的倪雅丰表示,“很多喜欢我们的歌迷都是经过一些历练的都市人,他们会比较怀旧,听着我们的歌能回忆起以前。我们的音乐又是那种轻柔的、不那么激烈的。”

作为爸妈辈最喜爱的组合之一,黑鸭子三位成员也希望南京市民能够陪伴自己的父母一起走进现场,让父母在歌声中找寻属于他们的青春记忆。

### 江苏省徐悲鸿研究会第四次会员代表大会召开

12月26日,江苏省徐悲鸿研究会第四次会员代表大会在南京师范大学召开。会议审议通过了毕宝祥所做工作报告,并选举产生了第四届组织机构:会长:毕宝祥;副会长(以姓氏笔画为序):王平、刘明、朱献国、张广才、张兴来、邵晓峰(常务)、周燕弟、高建胜;会长助理:范文道;监事:景亨;秘书长:邵晓峰(兼);常务副秘书长:徐锴。会议还产生了25名常务理事与75名理事。

现代快报记者 徐馨儿

## NBA全明星赛首轮投票,“飞侠”超第二名库里20多万张

# 科比最后的盛宴 全球“科蜜”在行动

自从科比宣布将在本赛季结束退役后,他的每一场比赛都成了告别演出,球迷争相买票前往现场观战,其中也包括大量中国球迷。而为了能在多伦多全明星赛看到“小飞侠”,全世界的“科蜜”开始了疯狂地为偶像投票。

根据NBA官方公布的消息,在全明星第一阶段的投票中,科比以719235张领跑全联盟,排在第二的勇士球星库里的票数要比科比少20多万张,“小皇帝”詹姆斯的票数则几乎只有科比的一半。

现代快报记者 黄成宇



比人气,库里不敌科比(右)

论硬实力,现在的科比恐怕很难进全明星首发,但全明星赛比拼的是人气。科比是一代人的青春记忆,为了让偶像能够圆满落幕,粉丝们也是蛮拼的。在全明星第一阶段的投票中,科比的票数是719235票。NBA新招牌、此前率领勇士豪取24连胜的斯蒂芬·库里,虽排名第二,但票数比科比却差了足足20万(510202票)。而“小皇帝”詹姆斯只有357937票,还不足科比的一半。

科比听到粉丝的疯狂后,说自己多少被吓了一跳,没有料到会出现这样的结果。“听着,早上我起

来之后,我照例跑了步,冲了杯咖啡,然后给汽车加了油,闲下来的时候我就想看看社交媒体上都说了些什么吧。”科比回忆说,“结果,我很快就看到了这该死的投票,吓了一跳。非常吃惊。感觉投票一点都不公平。”科比又补充了一句:“有这样的结果,我还是很高兴。我还能说什么?只能感恩。”

美国媒体《福克斯体育》称科比配得上球迷对他的爱戴,“正如乔丹2003年的亚特兰大之夜一样,科比也需要这样的时刻向所有人告别。”不同于2003年,当时

“加拿大飞人”卡特将首发位置让给乔丹,喜欢科比的球迷们决定用投票的方式将偶像投进多伦多全明星首发阵容。

根据NBA规则,球迷们注册后可在NBA官网进行投票,选出自己心中的东西部首发阵容,在投票期间,每个IP地址每天只能进行一次投票。本次NBA全明星正赛将于明年2月15日在多伦多举行,投票也将于2016年1月19日正式截止,在此期间,NBA还将分别于2016年1月8日及1月15日公布第二、第三阶段的票数结果。

### 链接

#### 全明星赛比拼的是人气 新秀姚明曾挤掉奥尼尔

在目前的全明星投票中,奇才后卫沃尔在东部后场球员里仅列第五,排名前四位的分别是韦德、欧文、洛瑞与巴特勒。这令沃尔感到非常不满,直言这是一个“笑话”。令沃尔感到不爽的是,骑士控卫欧文复出后总共只打了3场比赛,出战42分钟,如今在东部后场球员的得票数也照样在他之上。很多球迷用姚明的例子去安慰沃尔,毕竟全明星赛比拼的是人气,沃尔越比只会越气人。

姚明在2002年以状元秀身份进入NBA,结果姚明作为新秀在全明星投票中拿到了128.6万张选票,在全联盟排名第五,西部仅次于科比,硬是将刚率领湖人夺取三连冠的奥尼尔挤到了全明星替补席。

### 苏宁公开征集口号

昨天,苏宁更改了俱乐部官方微博账号,把原来的“江苏舜天足球俱乐部”改为“江苏苏宁足球俱乐部”。苏宁内部人士表示:“俱乐部注册还要下个月才能完成,目前只是更改了微博账号。”

之后,俱乐部发布首条微博,向球迷公开征集苏宁俱乐部口号,还在配图中初步公布了俱乐部口号:苏宁出战,永不言败。并组织球迷手持印有“苏宁出战,永不言败”的围巾拍了一组示意图,主题色依然是江苏球迷熟悉的蓝色。但是苏宁内部人士表示,这一口号并未确定。不少球迷留言表示,要保留江苏足球的战斗精神,并为俱乐部出谋划策:改成“出征亚冠、江苏战斗”“江苏战斗,从未赢够”等。

现代快报记者 王卫

### 萨尔瓦多前国脚 遭枪击身亡

曾是萨尔瓦多国家队后卫的阿尔弗雷多·帕切科昨天在一家加油站附近遭枪击身亡,当地警方证实了这一消息。

据警方发言人介绍,枪击发生在距离萨尔瓦多首都圣萨尔瓦多向西66公里的圣安娜,与帕切科同行的两位朋友在这场枪击中受伤。“帕切科在与朋友离开加油站时遭遇一伙不明身份者的袭击,这位萨尔瓦多前国脚在袭击中丧生。”当地警方说。

33岁的帕切科曾代表萨尔瓦多国家队出战86场。由于在2010年至2012年期间操纵比赛结果,帕切科于2013年9月遭终身禁赛,他的13位国家队队友也受到了同样的处罚。

据新华社